UCGENDE ACIORTAY /~ KONU KAVRAMA \_ TEST NO: 1
1. A [AC] BAD'nin 4. [AD] aciortay
aclortayidir m(AﬁC)=45°
[CB| L[AB] m(DEC)=120°
m(ADC)=30°
|AB|=5cm
(N -
Xq\’i D |AD|=11cm P
Yukaridaki verilere gére, | DC|=x ka¢ cm'dir? m( )=m( )
|IDE|=|EC|=2cm
A2 B 4 D E) 12
)2/3 )6 @ /3 )9 ) Yukarnidaki verilere gére, |BD|=x ka¢ cm'dir?
o’ nin karssi & ise
90 nin karsisy 203 e A) V3 @JE C)2v2 D)2V3 E)3V2
2. [AD] CABnin | 5. ABC dik iicgen
aciortayidir [AD] aciortay
[DC].L[AC [AB].L[BC]
|AC|=7cm |AC|=|AB|+6cm
o
A I |CD|=30m B 2" D X C |BD|=20m
A + 9 H
|AB|=9 cm Yukaridaki verilere gére, |DC|=x ka¢ cm'dir?
- . _ o
Yukaridaki verilere gére, |BD|=x ka¢ cm'dir? A) 5 B) 442 @zm D)3/5  E) 4v3
A) 243 J? C)Ji5 D)4 FE)2/5 e 274
2_ .2
X' =243 Xz 40
1~
xt=13 x= 2(1D
x= {13
D, ABChi
3. A [DB] aciortay 6. A ’ nin
[AB] L[AD] ic aclortaylarinin
[BC]L[BD] kesisim noktasidir
|AD|=9¢m 4 [DE1L[BC]
Cﬂ H 10 g'v b IDC|:1OCm £ g’-'ﬂ -E e o |AB|=9 cm
Yukaridaki verilere gére, |AB|=x ka¢c cm'dir? o |EC| =4 cm
Yukaridaki verilere gére, C(ABC) ka¢c cm'dir?
3 B) 4 C)5 D) 42 E)6
L \ A)30 B)29 C)28  D)27
=pk=> x'=4-3 C < 3+13-9+ Yta
X=
3 G =26
[1-C[2-B[3-A]| [4-B[5-C[6-E]
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7. A [AD] ABCnin | 10. A ABC iicgen
aglortay! [AD] ve [EF]
* N |AB|=|DC| aciortay
|BD|=9cm ) o b |BD|=|FC|
A IAC|=16om | 8 sk —B—F s ——C |agj=120m
B 9 D ¢ C
|AC|=20cm
A . i
Yukarnidaki verilere gére, C(ABC) ka¢ cm'dir? |DE|=6cm
A) 44 B) 45 C) 47 D) 48 @ 49 Yukaridaki verilere gére, |EC| =x ka¢ cm'dir?
16 - 12+21+ 16
Hn 2. "= 2) C= 12+ A) 18 B) 15 C) 12 9 E)8
& ) ) ) ®e)
C = 4 3 __G__ - .. 2x=13
at= 144 2y 3K x= 8
a= 12
8. A [AD], ABCnin | 11. ABC iicgen
aciortayl [AD] ve [CE]
20 16 |AB|=20 cm aciortay
{ / |AC| =16 cm |AE|=3[ED)|
=a @
sk 4k |[BC|=18cm |[BC|=12cm
B D C
18 12cm
Yukaridaki verilere gére, |BD| ka¢ cm'dir? Yukaridaki verilere gére, C(ABC) ka¢ cm'dir?
N8 B9 D12 E)15 M24 B3  C)36  D)40
8kL-18 |BD] = 5k=5-2=1D btc=12
k=2 G(ABc)z 4btqc = 4(vtc) =412 =48
0. A [AD], ABCnin | 12. A ABC licgen
aciortay! [AD] L[BC]
BD|=6 cm =
ot 3k |BD| x , " |BD|=4 cm
/K ]\ |IDC|=9 cm 5 313 |DE|=2cm
: |[EC|=3cm
B 6 D 9 C B 4 D 2 E 3 C
m(DAE)=m(EAC)
ABC licgeninin cevresi 35 cm olduguna goére, Yukaridaki verilere gére, | AB| =x kac cm'dir?
|AB| ka¢ cm'dir?
A5 B) 4v2 C)6 D) 43 E) 8
@8 B) 9 C) 10 D) 12 E) 15 1) (3k)2= (2&)%52 2) xt:(l’z-fz[;z
5k+15= 35 lABL:Zk:> 2'41-8 k_rg— XZ_-_/é-f-ZO
Sk=20 B x=6
k=4 [7E[8-C[9-A] | I0-DIII-E[12-C]
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